

NOVEMBER 13 PONEDELJEK	STANISLAV KOSTKA redovnik	18.00	†Stane in Tina Vidmar †Alojz Kolenc †Vinko Vidmar za zdravje in Božje varstvo
NOVEMBER 14 TOREK	NIKOLAJ TAVELIČ duhovnik	18.00	†Andrej, obl. in sorodniki Štrajhar †Avgust Vrhar, obl. †Stanislav Česen, obl.
NOVEMBER 15 SREDA	LEOPOLD knez	8.00	†Milka Prestor, obl. †Ivanka Kunej, obl. †Francišek Delovec
NOVEMBER 16 ČETRTEK	MARJETA ŠKOTSKA kraljica	18.00	†Avgust Vrhar, obl. †Albin Svetelj, obl. †Marinka Potočnik, obl.
NOVEMBER 17 PETEK	ELIZABETA OGRSKA redovnica	18.00	†Janez Kirn, obl. †Stane Kalan, obl. †Janko in Valentina Pušavec †Jože, obl. in Marija Pintar
NOVEMBER 18 SOBOTA	POSVETITEV BAZILIK SV. PETRA IN PAVLA	18.00	†Marija, obl. in Mihael Ovnik
NOVEMBER 19 NEDELJA	33. NEDELJA MED LETOM	8.00 10.00 19.00	za farane; 8.00 †Peter Balantič, obl. (OLŠEVEK) †Marijan Krajnik †Cilka Kern in Milka Pilar †Franc Grilc, obl. - iz Visokega
NOVEMBER 20 PONEDELJEK	EDMUND kralj	18.00	†Franci Traven, obl.; †Milka Žerovnik, obl. †Anton Karun, obl. †Ivan Belehar - Hrastje 29
NOVEMBER 21 TOREK	DAROVANJE DEVICE MARIJE	18.00	†Dora Ogris in Andrej Repnik, obl. †Marija in Ivan Lang, obl. †Franc, obl. in Ljudmila Gašperšič
NOVEMBER 22 SREDA	CECILIJA devica in mučenka	8.00	†Cecilija Čekič †Marija Logar, obl. †Peter Šter
NOVEMBER 23 ČETRTEK	KLEMEN papež in mučenec	18.00	†stari starši Pavlič in starši Sluga †Lojze in starši Kuhar za zdravje
NOVEMBER 24 PETEK	ANDREJ DUNG LAC in drugi vietnamski muč.	18.00	†Franci in Štefan Šavs ter Ivanka Rakar †Nace Murko †Ivana Žnidarič na čast sveti Katarini
NOVEMBER 25 SOBOTA	KATARINA ALEKSANDRIJSKA mučenka	9.00 18.00	†starši Zaletelj in Sajevec (SREDNJA VAS) †Kristina in Fortunat Kuštrin †Vinko Gašperlin in vsi rajni Bučarjevi
NOVEMBER 26 NEDELJA	KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane; †Ivan Markun †Franci Logar (OLŠEVEK) †Jože Turk, obl.; †Peter Bukovnik †Franc Žerovnik



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXVIII, številka 11
29. oktober 2023

1. november: PRAZNIK VSEH SVETIH

Praznik vseh svetnikov je predvsem praznik majhnih, preprostih, neznatnih svetnikov, ki so 'utonili' v množici svetih. Vsak dan v letu imamo na koledarju imena svetnikov, ki jih je Cerkev kot take uradno razglasila, danes pa se spominjamo tistih milijonov mater, ki so se posvetile ob svojih otrocih in družinah, med štirimi stenami doma; tiste množice mož, ki so zvesto izvrševali svojo službo v tovarni, v pisarni, za prodajalno mizo, na polju; tistih številnih študentov in mladih delavcev, ki jih je Bog poklical sredi najlepših načrtov in sredi dela, pa so bili pripravljani na srečanje z njim; tistih nepreglednih množic starih, zapuščenih, bolnih, hromih, naglušnih, slepih, zapostavljenih ljudi, ki so v preskušnjah dozoreli za nebesa; tistih živčnih ljudi, ljudi nagle jeze in z mnogimi slabimi lastnostmi, ki so si iz dneva v dan, od spovedi do spovedi, prizadevali, da bi popravili svoj značaj; tistih preprostih kmečkih duš, ki so živele povezane z Bogom in so brale njegovo pismo v lepoti sveta in so tako o njegovi dobroti vedele več kot učeni profesorji... Med svetniki so tudi naši prijatelji, naši najožji sorodniki. Vsi tisti, ki so živeli v istem svetu kot mi in v enakih okoliščinah kot mi, pa so znali v vsem iskati in najti Boga.

Praznik vseh svetnikov je veliki dan vere, upanja in ljubezni. To ni 'dan mrtvih', kot je bilo napisano na naših koledarjih do nedavna (in je na nekaterih še vedno). To je dan živih, kajti Bog je zvest in trdno drži njegova obljuba: »Kdor v me veruje, bo živel, tudi če umrje!« Ti preprosti svetniki, ki so morda utonili v pozabo kmalu potem, ko so umrli in se umaknili iz človeške družbe, živijo. Človeške oči ne vidijo vsega. Ne vidimo Boga in ne vidimo veselja, ki ga je Bog naklonil svojim svetim. Vsi naši rajni, ki počivajo na pokopališčih in drugod v naročju zemlje, so bili ustvarjeni in krščeni zato, da bi postali svetniki. Ta pot je namenjena tudi nam, ki smo s krstom vstopili v občestvo svetih.

Praznik vseh svetnikov je naš skupni praznik, praznik velike krščanske družine. Danes se, kot poje Cerkev v hvalospevu tega slovesnega praznika, »radujemo povečanja vseh svetih članov Cerkve in ob njihovem zgledu in priprošnji v veri potujemo obljubljeni sreči naproti«.

BOGOSLUŽJE NA PRAZNIK VSEH SVETIH

Na praznik vseh svetih bomo pri svetih mašah dopoldne praznovali skupaj s povečano Cerkvijo in se veselili z vsemi, ki so sicer res umrli za ta svet, se pa v nebesih že radujejo večne sreče v Bogu. Popoldne pa se bomo v molitvi rožnega venca in svete maše spominjali vseh rajnih, ki se v vicah še očiščujejo svoje nepopolnosti in hrepenijo po Bogu. Zanje bomo ob 13.15 v župnijski cerkvi molili veseli in svetli del rožnega venca, ob 14-ih bo sveta maša za rajne po molitvenih namenih, po sveti maši pa bo molitveno bogoslužje na pokopališču. Popoldan ob 17-ih bomo za duše v vicah molili še žalostni in častitljivi del rožnega venca ter litanije vseh svetnikov, nato bo sveta maša, po njej pa krajše molitveno bogoslužje pri križu na pokopališču, ki ga pripravljajo naši mladi.

Tudi v četrtek, 2. novembra, ko bomo obhajali spomin vseh vernih rajnih, povabljeni k sveti maši in molitvi za vse duše v vicah.

PRAZNOVANJE ZAKONSKIH JUBILEJEV

Na zahvalno nedeljo, 5. novembra, bomo pri sveti maši ob 10-ih praznovali zakonske jubileje. Zakonski pari, ki ste ali pa še boste v tem letu praznovali 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60 ali 65 let skupnega življenja, ste vabljeni, da se prijavite v župnišču, da bomo lažje pripravili omenjeno jubilejno bogoslužje.

SVETA CECILIJA IN PRAZNIK CERKVAENE GLASBE

V sredo, 22. novembra, goduje sveta Cecilija, ki je zavetnica cerkvene glasbe in pevec. Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo vsem organistom, zborovodjem in pevcem za zgledno in zavzeto sodelovanje pri svetem bogoslužju. Naj zavetnica, sveta Cecilija, vsem povrne s svojo priprošnjo pri Bogu.

KRISTUS KRALJ IN ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA

V noči iz sobote na nedeljo Kristusa Kralja (26. novembra) bomo pri župnijski cerkvi imeli celonočno češčenje Svetega Rešnjega Telesa. Po večerni sveti maši se bodo skozi vso noč vrstile naslednje molitvene ure: ob 19-ih skupna molitev, ob 20-ih Slomškova zakonska skupina, ob 21-ih mladina, ob 22-ih Zakonska skupina svete Ane, ob 23-ih tiha in zasebna molitev, ob polnoči Zakonska skupina svetega Jožefa, ob 1-ih starejša zakonska skupina, ob 2-ih tiha in zasebna molitev, ob 3-ih Franciškova skupina, ob 4-ih ŽPS, ob 5-ih sodelavci Župnijske Karitas, ob 6-ih tiha in zasebna molitev, ob 7-ih skupna molitev, ob 8-ih sklep češčenja z litanijami Srca Jezusovega, zahvalno pesmijo, blagoslovom z Najsvetejšim in sveto mašo. Sklep celonočnega češčenja in sveto mašo bo vodil kapucin p. Matej Nastran iz Škofje Loke, ki bo maševal tudi dopoldan ob 10-ih.

Kristus kralj, Kristus zmaguj, v hostiji sveti nam gospoduj!

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 2. novembra, bomo pred Najsvetejšim molili za duše v vicah; v četrtek, 9. novembra, bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 16. novembra, bomo molili za naše družine; v četrtek, 23. novembra, pa molitev za mir po svetu oblikuje Franciškova skupina.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Na voljo so že Marijanski koledarji. Sprejemamo mašne namene za mesec januar in februar 2024.

»Trpim, precej trpim. Toda zahvaljujoč dobremu Jezusu, še zmeraj zmorem nekaj moči.« (sv. pater Pij)

GODOVI IN SVETE MAŠE

OKTOBER 30 PONEDELJEK	MARCEL mučenec	18.00	†Jože Udovič, 30. dan; †Venčeslav Gerkman †Tončka, obl. in Karel Ajdovec †Ana Turk, obl.
OKTOBER 31 TOREK	VOLBENK škof	18.00	†Ivan Kemperle, obl. †Vid Ulčar †Marija Sitar
NOVEMBER 1 SREDA	VSI SVETI	8.00 10.00 14.00 18.00	za farane; 8.00 Ludvik in Marija Podjed (OLŠEVEK) †kanonik Vinko Prestor za rajne po molitvenih namenih za duše v vicah
NOVEMBER 2 ČETRTEK	SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH	8.00 10.00 18.00	za duše v vicah po namenu svetega očeta po namenu
NOVEMBER 3 PETEK	VIKTORIN PTUJSKI škof in mučenec	18.00	za duhovnike in nove duhovne poklice †Ivan Rebernik, obl. †Janez Perič, obl. †Nada Likozar
NOVEMBER 4 SOBOTA	KAREL BOROMEJSKI škof	18.00	†starši Marija in Franc Oman †Alojz Hrovat
NOVEMBER 5 NEDELJA	31. NEDELJA MED LETOM zahvalna ned.	8.00 10.00 19.00	za farane; 8.00 †Janez Čebašek (OLŠEVEK) †Janez Jagodic, 30. dan; v zahvalo za življenje †Marija in Jakob Sajovic; v zahvalo za dobrotnike
NOVEMBER 6 PONEDELJEK	LENART opat	18.00	†Janez Ramovš †Lovro Egart, obl.
NOVEMBER 7 TOREK	ENGELBERT škof	18.00	†Janez in Marija Frantar †Franc Pavec, obl. †Ivan Sirc
NOVEMBER 8 SREDA	BOGOMIR škof	8.00	†Valentin in Antonija Okorn, obl. †starši in Jože Grilc †Marjan Luskovec
NOVEMBER 9 ČETRTEK	POSVETITEV LATERANSKE BAZILIKE	18.00	†starši Kandiž †starši Porenta za duše v vicah
NOVEMBER 10 PETEK	LEON VELIKI papež in cerkveni učitelj	18.00	†Bitenčevi in Moharjevi †Anica, obl. in Jože Zupanc †Silva Draksler, obl.; †Zdravka Šimunkovič, obl.
NOVEMBER 11 SOBOTA	MARTIN škof	8.00 18.00	†starši in brata Rozman (VOKLO) †Ana Belehar, 30. dan †Viktor Zaplotnik
NOVEMBER 12 NEDELJA	32. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.30 10.00 19.00	za farane; 8.00 †starši in Ana Logar (OLŠEVEK) na čast sv. Martinu za zdravje pri živini (VOKLO) †Matevž Hubad, obl. †Ljudmila Ropret, 30. dan; †Antonija Mubi